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1. a) 7 lany (A,B, ..., G) és 6 fia (1-t6l 6-ig) ért hazasulando

korba egy indidn torzsben. A torzsfénok felmérte, hogy ki kivel ABCDEFG
hajlandé frigyre lépni: eredményei a jobb oldali tablazatban 1at- 1 \ 4 v
hatok. A torzsf6nok szeretne minden fiinak feleséget talalni (ha 2 ¢ ¢ v vv@e v
méar a lanyok koziil valaki ugyis biztos partaban marad). Lehet- 3 v v 9
séges ez? 4 W v v v v

b) Sajnos konkoly hullt G és 5 szeretd szivének tiszta biiza- 5 vV v v@
jaba: tobbé méar nem hajlandok egymaséi lenni. Oldjuk meg a 6 v \ 4

feladatot erre az esetre is. (ZH, 2011. méjus 9. nyoméan)

2. Egy 100 cstcst egyszert, Osszefiiggs graf tetszdlegesen kivalasztott 3 pontja kozott fut legalabb egy él.
Bizonyitsuk be, hogy létezik a grafban teljes parositas.

3. Egy G(A,B;E) paros graf két pontosztilya legyen A = 101100111
{a1,as,... a9} és B ={by,ba,...,bo}. Minden 1 <i<9és1<5<9 010001000
esetén az a; akkor legyen szomszédos b;-vel, ha a jobbra lathato matrix 010011001
1-edik soranak és j-edik oszlopanak keresztezGdésében 4llo elem 1-es. 101110111
Adjunk meg G-ben egy maximaélis parositast és egy minimalis lefogod 010010000
csticshalmazt. (ZH, 2013. méjus 16.) 000011000
4. Legyen G egyszerii, Osszefiiggé paros graf, melynek mindkét pont- 110011101
osztalydban n pont van, és az egyik pontosztidlyban minden pont foka 010011000

010001000

kiilonb6z6. Mutassuk meg, hogy G-ben van teljes parositas.

5. Egy tdncmulatsagon 25 fit és 25 lany van jelen. Minden lany ismer legalabb 13 fitit, és minden fit ismer
legalabb 13 lanyt. Mutassuk meg, hogy tudnak mindnyajan egyszerre tancolni egy paros tancot tgy, hogy
mindenki ismerGssel tancol.

6. Egy 100 cstcst G graf komplementerében van teljes parositds. Mutassuk meg, hogy G szinezhetd 50
szinnel. (ZH, 2010. oktober 18.)

7. Egy 20 csticsu paros grafban 18 csics foka 5, a maradék 2 cstics foka 3. Mutassuk meg, hogy van a
grafban teljes parositas.

8. Egy paros graf két pontosztalya A = {aj,as,...,a9} és B =

{b1,ba, ..., bs}. Az a; és b; csticsok kozt pontosan akkor van él, ha a jobbra 01101010
lathat6 matrix . sordnak j. eleme 1. Dontsiik el, hogy van-e G-ben B-t 00011001
feds parositas. (ZH, 2014. oktober 27.) 10011001

11001110
9. Egy kirdndulidson n hazaspéar vesz részt. El kellene osztani kozottiik 10001001
2n kiilonb6z6 fajta csokit tgy, hogy mindenki egyet kapjon. Tudjuk, hogy 10011001
mindenki legalabb n fajtat szeret a csokik koziil. Tovabba minden emberre 00011001
teljesiil, hogy ha 6 valamelyik fajta csokit nem szereti, akkor a hazastarsa 11101100
ezt a fajtat biztosan szeretni fogja. Bizonyitsuk be, hogy a csokik szét- 10010000

oszthatok tgy, hogy mindenki olyat kapjon, amit szeret.
10. Egy egyszert paros graf mindkét osztalydban pontosan 5 cstics van, minden csics foka legalabb 2.
Igaz-e, hogy a grafban van teljes parositas? (ZH, 2010. méjus 6.)

11. Egy 19 cstcst paros grathan 17 csics foka 6, a maradék 2 cstcs foka 3. Mutassuk meg, hogy van a
grafnak 9 ¢l pérositéasa.

12. A sakktéblan talalomra elhelyezve a 32 sakkfigurat azt vessziik észre, hogy minden sorba és minden
oszlopba éppen 4 figura keriilt. Bizonyitsuk be, hogy a figurak koziil kivalaszthato 8 tgy, hogy minden
sorban és minden oszlopban éppen 1 van a kivéalasztottak koziil.

13*. Legyen G egy olyan egyszerii graf, amelynek 1000 csuicsa van és minden cstcs fokszama legalabb 6.
Igazoljuk, hogy v(G) > 6. (ZH, 2001. méjus 30.)



